



Ваш надійний помічник

Технолог (мукомольное производство), 14000 грн.

📍 Харків,

Рубрики: [Інші пропозиції](#), [Виробництво](#), [Сільське господарство](#), [агробізнес](#)

Побажання до співробітника

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: обов'язковий
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Технолог мукомольного виробництва потребується на постійну роботу в торгово-виробничу компанію «Вариатор» (більше 20 років на ринку України, продуктові товари ТМ «Сто Пудов», «Огонёк», «Вершок», «Ельф» і інші продаються по всій Україні і експортуються за кордон).

ТРЕБОВАНИЯ:

Вище або середнє спеціальне освітнє; Досвід роботи технологом мукомольного виробництва – від 3 років; Владіння ПК: впевнений користувач (MS Office, електронна пошта).

Професійні вимоги (компетенції):

Знання і навички в сфері виробництва борошна (виробництво борошна з пшеничного борошна – гречаної, овсяної, кукурудзяної, чечевичної, горохової, рисової, і т.п.); Знання і навички роботи за системою ХАССП; Знання і навички роботи з технічною документацією; Досвід роботи з виробничим технологічним мукомольним обладнанням.

Личні якості:

Відповідальність, уважливості, скрупульозність, націленість на результат, дисциплінованість, усидчивість, вміння працювати в команді, системність в роботі, проактивність.

Підпорядкування - керівнику виробництва.

ОБЯЗАННОСТІ:

Контроль якості і відповідності вхідного сировини. Аналіз зразків. Аналіз відповідності продукції технологічним параметрам на різних етапах виробництва. Контроль якості готової продукції. Ведіння журналів технологічних процесів. Підтримання системи якості ІСО 22000 (ХАССП). Взаємодія з зовнішніми контролюючими організаціями.

ГРАФІК РАБОТЫ: 8.00 – 17.00, 5/2, вихідні - суббота, воскресенье.

Место работы – п.Елітне, Харківський р-н (15 хв їзди від 602 м/р (Салтівка) або метро Тракторний завод).

Ми пропонуємо конкурентоспроможні умови роботи відповідно до кваліфікації і потенціалом кандидата.

Зайнялася вакансія? **Отправляйте резюме** на staff02@ua.fm

Справки по телефону.

Контактна інформація

Телефон: +38 (050) 480-79-46
+38 (096) 611-34-61

Контактна особа: Сергей Александрович
Сайт: <http://www.variator.ua>
Адреса: наб. Сабуровская, 3